



УКРАЇНА

СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ

ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.04.2019

№ 293

Про надання в оренду нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва єдиному претенденту на право оренди

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації» «Про оренду державного та комунального майна», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» (зі змінами), рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності (протокол від 11 грудня 2018 року № 56/132):

1. Передати в оренду нерухоме майно комунальної власності територіальної громади міста Києва, що віднесене до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, єдиному претенденту на право оренди згідно з додатком.

2. Управлінню освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з відділом з питань майна комунальної власності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації здійснити організаційно-правові заходи на виконання пункту 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника Голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

Голова



Ігор ДОВБАНЬ

Додаток  
до розпорядження Солом'янської  
районної в місті Києві державної адміністрації  
від 10.04.2019 № 293

Нерухоме майно комунальної власності територіальної громади міста Києва, що віднесене до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, яке передається в оренду єдиному претенденту на право оренди

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та його форма фінансування, реєстраційний номер облікової картки платника податків	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Ставка орендної плати у %	Місячна орендна плата у грн (без ПДВ)		Строк, на який укладається договір оренди
					Дата розрахунку орендної плати	Дата оцінки	
				у грн. за 1 кв. м	Вартість приміщення		
				Виконавець оцінки			
<b>ОРЕНДОДАВЕЦЬ – СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ</b>							
<b>БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – УПРАВЛІННЯ ОСВИТИ СОЛОМ'ЯНСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ</b>							
1.	ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ШКОЛА-ДИТЯЧИЙ САДОК «ДЖЕРЕЛО» Форма власності - приватна Форма фінансування – господарююча Код ЄДРПОУ 31035955	вул. ВОЛГОГРАДСЬКА, № 15-А Солом'янський район, Нежитловий будинок – 2 - поверховий, ДНЗ № 649 I Поверх Площа, кв. м – 1900,0	РОЗМІЩЕННЯ СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ, ЯКИЙ ПРОВАДИТЬ ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ ОСВИТИ, КРИМ КВАЛІФІКОВАНИХ ПРИВАТНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ НА ПЛОЩІ, ЯКА НЕ ПЕРЕВИЩУЄ 100 КВ.М (постійна оренда) I Поверх Площа, кв. м - 50,80	1	820,83	2 роки 364 дні	
				16,16	03.04.2019 31.01.2019 985000,00	ФОП Мовчан В. А.	



Начальник відділу з питань майнової комунальної власності

Володимир АНТОНОВ